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Звіт за 1 рік роботи у Одеській обласній раді 

за період з  

2020-2021 роки  

Обраний по виборчому округу № 4 

Роздільнянський та Березівський райони 

Голова Роздільнянської районної організації 

ВО «Батьківщина» 

Засновник  Благодійного Фонду  

«НАДІЯ ЗАТИШШЯ» 
 

 

       Вже рік поспіль ми працюємо для розвитку 

нашого округу. Ми розробляємо і втілюємо у життя 

інфраструктурні проети, встановлюємо дитячі та 

спортивні майданчики у наших містах і селах. 

Долаємо виклики долі і вирішуємо проблемні питання, 

кожного дня, кожен на своєму місці. Адже у нас – 

спільна мета. Ми хочемо, щоб наші діти росли і 

розвивались, навчались у сучасних школах, мали 

здорове та безпечне дитинство, щоб ми могли 

спокійно прцювати на благо своїх родин, своєї 

громади, своєї держави. Ми це бачимо під час 

зустрічей нашої команди з громадянами у кожному 

селі, селищі та місті округу. Щиро дякую вам за довіру, 

яку ви висловили мені на виборах. Вірю, що наші 

спільні зусилля  принесли за цей рік позитивний і 

корисний результат для усіх, хто долучився до 

вирішення спільних проблем. Знаю, що ми лише на 

початку шляху позитивних змін, але з цього шляху ми 

вже не зійдемо. А ті добрі справи, до яких ми усі 

причетні, не можуть не надихати до подальшої плідної 

роботи. Так і будемо тримати надалі . 
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   ДОЗВОЛЬТЕ МЕНІ, ЯК ДЕПУТАТУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, ЗРОБИТИ 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОБОТУ В ОБЛАСНІЙ РАДІ, ВИКОНАННЯ ДОРУЧЕНЬ 

РАДИ. ПІСЛЯ ОБРАННЯ МЕНЕ В ГРУДНІ              2020 РОКУ  ДЕПУТАТОМ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ ПО ВИБОРЧОМУ ОКРУГУ  

№ 4 ____РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО ТА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНІВ, ПРОТЯГОМ 

РОКУ Я ВИКОНУВАВ ДЕПУТАТСЬКУ РОБОТУ, ПРИЙМАВ АКТИВНУ УЧАСТЬ   

У  ЗАСІДАННЯХ СЕСІЙ ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД. ТАКОЖ ПРИЙМАВ  ПОСТІЙНУ 

УЧАСТЬ  У ЗАСІДАННЯХ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ 

ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ 

З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ, ЗАСТУПНИКОМ ЯКОЇ Я 

ЯВЛЯЮСЬ,НА ЯКИХ ОБГОВОРЮЄМО ОСНОВНІ ПРОБЛЕМНІ  ПИТАННЯ  

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ОБЛАСТІ, ГОТУЄМО 

ВІДПОВІДНІ ПРОЕКТИ РІШЕНЬ НА ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ РАДИ, 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ЗДІЙСНЮЄ НА ПРИНЦИПАХ 

ЗАКОННОСТІ, ЗАХИСТУ ПРАВ І ЗАКОННИХ ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯН, 

СОЦІАЛЬНОЇ СПРАВЕДЛИВОСТІ, КОЛЕГІАЛЬНОСТІ, ГЛАСНОСТІ І 

ВРАХУВАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ, ПОЄДНАННЯ МІСЦЕВИХ І 

ДЕРЖАВНИХ ІНТЕРЕСІВ, ТА ЗДІЙСНЮЄ СВОЇ ПОВНОВАЖЕННЯ У 

ВІДПОВІДНОСТІ З ЧИННИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ, РЕГЛАМЕНТОМ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ТА ПОЛОЖЕННЯМ ПРО ПОСТІЙНІ КОМІСІЇ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VІІІ СКЛИКАННЯ. У СВОЇЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

КЕРУЮСЯ КОНСТИТУЦІЄЮ УКРАЇНИ, ЗАКОНАМИ УКРАЇНИ «ПРО 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ», «ПРО СТАТУС ДЕПУТАТІВ 

МІСЦЕВИХ РАД», РЕГЛАМЕНТОМ  РОБОТИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ТА 

ІНШИМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИМИ АКТАМИ, ЩО ВИЗНАЧАЮТЬ 

ПОРЯДОК ДІЯЛЬНОСТІ ДЕПУТАТІВ ТА РАДИ.  

       З ПОЧАТКУ СКЛИКАННЯ БУВ ПРИСУТНІЙ НА ВСІХ ПЛЕНАРНИХ 

ЗАСІДАНЬ РАДИ. НАЙБІЛЬШЕ МЕНЕ, ЯК ДЕПУТАТА, ХВИЛЮЮТЬ 

ПИТАННЯ НАПОВНЕННЯ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ 

ВИКОРИСТАННЯ ЦИХ КОШТІВ, ЗОКРЕМА, НА БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ 

ОБЛАСТІ. 

 

Участь в сесійно-пленарних 

засіданнях Одеської обласної ради 



УЧАСТЬ У РОБОТІ ДЕПУТАТСЬКІЙ 

КОМІСІЇ: 

 
До складу постійної комісії з питань правової політики, забезпечення 

законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією входить5 депутатів: 

- Голова постійної комісії – Семенцов Олексій Юрійович; 

 - Заступник голови комісії – Бабенко Андрій Васильович; 

- Секретар комісії – Колойденко Вадим Анатолійович; 

- Член постійної комісії – Андреєнков Віктор 

Володимирович; 

- Член постійної комісії – Босенко Володимир 

Володимирович. 

За звітний період проведено 18 засідань постійної комісії, 

відвідуваність засідань комісії депутатами в середньому 

склала – 90%. 

Питання розглянуті на засіданні комісій перш за все 

пов’язані з розглядом питань порядку денного пленарних 

засідань ради. 

Як заступник голови постійної комісії Одеської обласної 

ради з питань правової політики, забезпечення законності 

та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією провів 3 засідань комісії. 

Постійною комісією підготовлено 240 вихідних документів, 

розглянуто 90 звернень що надійшли від фізичних та 

юридичних осіб з правових та інших питань.  

Комісією постійно контролюється хід виконання обласних 

цільових програм, також на комісії розглядаються звіти 

профільних управлінь щодо виконання програм у 2020 

році та поточних роках. 



 -«Про обрання до складу постійної поліцейської комісії Головного 
управління Національної поліції в Одеській області представників 
громадськості» від 16 серпня 2019 року № 1030-VII,  

 -«Про затвердження списків присяжних для місцевих загальних судів, 
розташованих на території Одеської області» від 21 грудня 2018 року  № 
598-VII, від 14 березня 2018 року № 673-VII,  

 -«Про Комісію з оцінки корупційних ризиків в Одеській обласній раді» 
від 18 червня 2021 року № 195- VIII,  

 «Про посилення безпеки у закладах освіти області» від 18 червня              
2021 року № 192-VIII,  

 «Про затвердження списку присяжних для Ізмаїльського 
міськрайонного суду Одеської області» від 10 серпня 2020 року                        
№ 1341-VII,  

 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 березня 2020 року 
№ 1275-VII «Про обрання до складу поліцейської комісії № 7 
Департаменту патрульної поліції представників громадськості» від               
18 червня 2021 року № 197-VIII. 

 «Про затвердження обласної комплексної цільової програми «Безпечна 
Одещина» на 2019-2021 роки». 

 В цілому постійною комісією була проведена результативна, плідна 
робота, незважаючи на зайнятість та завантаженість членів комісії за 
основним місцем роботи чи діяльності, проблем із кворумом не 
виникало. В цілому робота комісії будувалась на принципах законності, 
ефективності та поваги до політичних переконань. Незважаючи на те, 
що до складу постійної комісії входять представники різних політичних 
переконань, комісія працювала злагоджено, відповідально та 
професійно. 

 

За постійною комісією одеської обласної 

ради закріплено контроль за виконанням 

рішень обласної ради: 



В межах програми «Безпечна Одещина» прикордонники Південного  

регіональнеого управління Державної прикордонної служби 

України отримали 3 транспортні засоби підвищеної прохідності «Рено 

Дастер» та 12 мотоциклів «Хонда». 
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Комісією було  ініціюване виїзне засідання на територію військової 

частини А1892 у селі Великий Дальник. 

З квітня 2014 року військові з частини А1892 несуть навчально-бойове чергування, 
спрямоване на підтримання безпеки одеського регіону з морського напрямку, а від 
2015 року ще й виконують завдання у зоні проведення ООС. 

Вони оселилися під Одесою, не маючи власних житлових фондів. Командир 
частини у своєму листі наголошує: виділені фонди застаріли (їм понад 70 років) та 
потребують значних фінансових витрат для проведення ремонтних робіт.  

Ось в такому занедбаному стані знаходилась військова частина А1892, 
враховуючи всі обставини ситуації члени постійної комісії вирішили виділити 
кошти на ремонт.  Було виділено з обласного бюджету 500 00 грн 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 РІК ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ :  
РОЗВИТОК  ПРОГРЕСИВНІСТЬ  МАЙБУТНЄ  

 Робота на місто;                          - Робота на округ, на якому обирався 

 

 

Працювати на 

конкретну ціль, 

  Робота на окрузі, місті 
З чим йшов на вибори ? 

- Збережу кошти, які розкрадаються; 

- Продовжу збирати проблеми кожного;  

- Перешкоджатиму корупційним рішенням;  

- Буду на окрузі, і дбатиму про нього (кошти на 

         дороги, освітлення, облаштування дитячих  

         майданчиків, комунальні питання та інш). 

- Щомісячно зустрічі з представниками громади; 

- Щоденно прийом дзвінків з будя-яких питань та зустрічі 

за потребою;  

- Прийом в приймальній  Роздільнянського району,                 

смт Захарівка, вул. Центральна, 69,  (друга субота місяця); 

- Прийом в приймальній Роздільнянського району, в смт. 

Велика Михайлівка,вул. Центральна, 126 (перша субота 

місяця); 

 -      Прийом в приймальній в м. Одеса, вул. Кузнечна, 16,                             

кв. 16 (кожний вівторок) 

 



ЗА 1 РІК ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ РАДІ Я ПРОПРАЦЮВАВ УСІ 

НАЙБОЛЮЧІШІ ПИТАННЯ ОКРУГУ, ЯКІ ЗІБРАВ ПІД ЧАС ОСОБИСТОГО СПІЛКУВАННЯ З 

МЕШКАНЦЯМИ ОКРУГУ. НАПИСАВ ПОНАД 40 ЗВЕРНЕНЬ ДО ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ, ЙОГО ЗАСТУПНИКІВ, УСТАНОВ, ДЕПАРТАМЕНТІВ. ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ ПЕРШІ 

КРОКИ ДО ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ МОГО ОКРУГУ. 

 

 

 
Серед основних успіхів: 

 

- Матеріальна допомога для участі дитячої футбольної команди м. Роздільна для участі у 

Всеукраїнському турнірі з футболу в м. Одеса – PRIDE CUP – 2021.  

- Ремонт підлоги у кабінеті учнів 3-В класу в комунальному закладі Роздільнянська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 2. 

- Ремонт пішохідних доріжок для дитячого садочка «Сонечко». 

- Заміна ліжок в комунальному закладі Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІ ступенів -дошкільний навчальний заклад» с. Майорське 

Роздільнянського району. 

- Ремонт по вул. Калиновій та 8Березня, смт Велика Михайлівка відремонтовано дорогу. 

- Допомога під час пандемії. 

- Допомога в ремонті житлових приміщень.  

- Побудовано в смт Велика Михайлівка , дитячий майданчик. 

- Для с. Калантаївка було надано допомогу в Лабораторію та школу (двері, вікна, сантехніку, 

ноутбук, принтери, проектор). 

- Допомога для людей з обмеженими можливостями, пенсіонерам, малозабезпечених, дітям. 

- Проведення в окрузі фестивалей, конкурсів, шоу-програми для дітей та дорослих.  

- А ТАКОЖ БАГАТО ІНШОГО, про що не варто навіть говорити, бо це є щоденною кропіткою, 

але потрібною роботою 

 



ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ, З ЯКИМИ 

ЗВЕРТАЛИСЬ ГРОМАДЯНИ. 

РОБОТА НА ОКРУЗІ  

35%  

Отримання статусу 
учасника бойових дій 

та передбачених 
Законом України 

виплати учасникам 
АТО 

70 Громадянина  

  8% 

Матеріальна 
допомога 

10 громадянина    

25% 

З питань охорони 
здоров'я  

150 Громадянина 

Порушення прав 
громадян 

державними та 
правоохоронними 

органами  

50громадянина  

22% 

Інше  

(субсидії, 
соціальний 

захист, тощо) 

75 громадянина  

Я та моя команда особливу увагу 

приділяє роботі з виборцями в окрузі. 

Оновлення та модернізація 

житлового фонду 

Благоустрій 

Соціальний захист 

населення 

  Спорт  

Освіта  

     Охорона здоров'я 

Культура    

Релігія   



-Я НЕ ЗАБУВАЮ ПРО ПРОБЛЕМИ СВОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ, АДЖЕ ЦЕ МОЇ 

БЕЗПОСЕРЕДНІ ВИБОРЦІ. - ПОСТІЙНО ПРОВОДЖУ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН, АДЖЕ ЯК 

ДЕПУТАТ МАЮ БУТИ ПРЯМИМ ПОСЕРЕДНИКОМ МІЖ ВЛАДОЮ І ГРОМАДОЮ. 



МОЯ КОМАНДА - ЦЕ ОРГАНІЗАЦІЯ, ДЕ 

ЗУСТРІЧАЮТЬСЯ ОДНОДУМЦІ, ЯКІ ВСІМА 

СИЛАМИ ХОЧУТЬ ДОПОМАГАТИ ДІТЯМ. 

ОСНОВНЕ НАШЕ ПОСЛАННЯ, ЩО ДОПОМОГА 

МАЛЕЧІ - ЦЕ НЕ ТІЛЬКИ СПРАВА 

ДЕПАРТАМЕНТІВ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЦЕ СПРАВА 

КОЖНОГО З НАС! СТАНОВИЩЕ ДІТЕЙ БЕЗ 

БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ В ЛІКАРНЯХ ТА 

МАЛОЗАБЕСПЕЧЕНИХ РОДИН НЕ МОЖЕ 

НІКОГО ЗАЛИШИТИ БАЙДУЖИМ. МИ 

ВПЕВНЕНІ, ЩО ДОПОМОГА ПОВИННА 

ҐРУНТУВАТИСЯ НА ЗНАННІ, А НЕ НА ЕМОЦІЯХ, 

ЩО ПРАЦЮВАТИ ТРЕБА НАД ПРИЧИНАМИ, А 

НЕ РОЗГРІБАТИ НАСЛІДКИ. ЩО ТІЛЬКИ 

СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО НАДАННЯ ДОПОМОГИ 

ЗДАТНИЙ ПРИВЕСТИ ДО ЗМІН В 

МАЙБУТНЬОМУ. 

 

НЕ БУВАЄ ЧУЖИХ ДІТЕЙ, Є ТІЛЬКИ МАЛЕНЬКІ 

ЛЮДИ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ЗАХИСТУ ДОРОСЛИХ. 

САМЕ НА ЦЕ СПРЯМОВАНА МОЯ КОМАНДА.  

МИ ПРАЦЮЄМО, ЩОБ ЗМІНЮВАТИ МАЙБУТНЄ ДЛЯ 

ДІТЕЙ, А ЗНАЧИТЬ І ДЛЯ ВСІХ НАС. 

 

 



ПОПЕРЕДНЬО ПОРАДИВШИСЬ ІЗ КЕРІВНИЦТВОМ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ, СПІЛЬНО ВИРІШИЛИ ДО ДИТЯЧОГО СВЯТА 

ПОДАРУВАТИ СУЧАСНІ БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНІ ДИТЯЧІ ЛІЖЕЧКА ТА АКСЕСУАРИ ДО НИХ ДЛЯ КОМФОРТНІШОГО 

ПЕРЕБУВАННЯ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ КОМПЛЕКСІ «ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД І-ІІІ СТУПЕНІВ 

ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» В С. МАЙОРСЬКЕ РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ. 

  
 

АДЖЕ САМЕ ТУТ ПЕРЕБУВАЮТЬ МАЛЕНЬКІ ЛЮДИ – ГРОМАДЯНИ УКРАЇНИ, МАЙБУТНЄ НАШОЇ ДЕРЖАВИ. 

 



      ВІДТАК, ЩОРОКУ ОМРІЯНІ ПОДАРУНКИ ОТРИМУЮТЬ ДІТИ 

ПОЗБАВЛЕННІ БАТЬКІВСЬКОЇ УВАГИ ТА ОПІКИ. НАДЗВИЧАЙНО ПРИЄМНО, 

ЩО З КОЖНИМ РОКОМ КІЛЬКІСТЬ ЛЮДЕЙ ЯКІ ДОЛУЧАЮТЬСЯ ДО НАШИХ 

ДОБРОЧИННИХ ЗАХОДІВ НАПЕРЕДОДНІ НОВОРІЧНИХ СВЯТ ЛИШЕ 

ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ! Я ТА МОЯ КОМАНДА ДОПОМАГАЄ ЗДІЙСНЮВАТИ МРІЇ 

ДІТЕЙ!  



Про інклюзію в українському спорті говорять достатньо, але 

коли постає питання дій, а не слів – наважуються одиниці. 

Завдяки нашій неймовірній команді нам вдалося допомогти 

маленьким спортсменам для участі в чемпіонаті. Майстерність 

та професіоналізм, сила духу та наполегливість об'єднують не 

лише спортсменів, які змагаються за кубки і медалі, але й нашу 

команду, яка крок за кроком піднімає розвиток спорту на 

якісний новий рівень. 

ДІЯТИ А НЕ ОБІЦЯТИ! 



ВИКОНУЄМО КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ЇДАЛЬНІ У ВИНОГРАДАРСКІЙ ЗОШ-І-ІІІ 

СТУПЕНІВ РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

 ТУТ ПЛАНУЄТЬСЯ НОВА ПІДЛОГА ТА СТЕЛЯ. НА ХАРЧОБЛОЦІ ПОВНІСТЮ БУДЕ 

ЗАМІНЕНО ОБЛАДНАННЯ ТА МЕБЛІ.  

Протягом 35 років не проводилося жодного капітального ремонту 

блоку, тому стан їдальні вже давно перестав відповідати 

санітарним нормам, яких мають дотримуватися в закладах освіти. 

Коли я з командою завітав до школи, одразу пообіцяв, що зроблю 

ремонт в їдальні за рахунок власного депутатського фонду. Були 

проведені демонтажні роботи, здійснено заливку залізобетонної 

плити та всі загальнобудівельні процеси. Отже, роботи вже на 

завершальному етапі і дуже важливо те, що зовсім скоро дітки 

зможуть обідати в гарних і зручних умовах! 

 Діти - наше майбутнє! 



ЗАВІТАВШИ В С. КОЛОНТАЇВКА Я ТА МОЯ КОМАНДА ВИКОНАЛИ ТЕ ЩО ОБІЦЯЛИ:  

- ЮНИМ ФУТБОЛІСТАМ ПОДАРУВАЛИ ВСЕ НЕОБХІДНЕ, ЩОБ ВОНИ ЗАВЗЯТІШЕ ТРЕНУВАЛИСЯ І ЗДОБУВАЛИ 

ПЕРЕМОГИ. 

- ДЛЯ АМБУЛАТОРІЇ ДОСТАВИЛИ ДВЕРІ, ВІКНА, САНТЕХНІКУ, ЩО ДАСТЬ ЗМОГУ СТВОРИТИ В ЦЬОМУ ЗАКЛАДІ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  ВСІ УМОВИ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ. 

- НООТБУКИ, ПРИНТЕРИ, ПРОЕКТОР – ДЛЯ ШКОЛИ ТА АМБУЛАТОРІЇ. 

  



Завдяки своїй активності та активності моєї команди у суспільному житті 

громади, було проведено сотні акцій і проєктів для дітей, молоді та спортсменів 

зокрема, 8 березня 2021 року в Захарівській отг відбувся конкурс  

«Міс Роздільнянського району 2021». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У своїй повсякденній роботі та житті я завжди 

намагаюсь йти людям на зустріч. Саме тому, по 

мірі своїх можливостей завжди намагаюсь 

підтримувати заходи освітнього і соціального 

спрямування, сприяти гармонійному розвитку 

нашого суспільства. Глибоко переконаний, що 

благодійність в Україні має всі шанси стати 

невід'ємною складовою. 

Велика вдячність за роботу та допомогу нашим 

спонсорам та партнерам:  

 Бабенко Вікторії, Маслової Вікторії, Маслову 

Сергію, Пресману Олександру, Кузькевичу 

Микиті.   

10 красунь підкорювали сердця глядачів і журі 

красою, талантом, грацією та вишуканістю. Всі 

учасниці були неперевершеними.  

-«Міс Роздільнянського району 2021» стала – 

17-ти річна Джупіна Юлія з м. Роздільна.  

-І Віце-міс Роздільнянського району 2021» 

стала – 18-ти річна Струк Катерина з смт. 

Велика Михайлівка. 

-І Віце-міс Роздільнянського району 2021» 

стала – 22 - річна Козаченко Діана з с. 

Йосипівка.  



ЗА МОЄЇ ІНІЦІАТИВИ ТА ПІДТРИМКИ МОЄЇ КОМАНДИ 
ВСТАНОВИЛИ ДИТЯЧИЙ ІГРОВИЙ МАЙДАНЧИК. 
ПРО НЬОГО МРІЯЛИ ДІТЛАХИ ТА МОЛОДІ МАТУСІ, ЇМ ТАК 
ХОТІЛОСЯ ДОБРЕ ТА КОРИСНО ПРОВОДИТИ СВІЙ ВІЛЬНИЙ 
ЧАС. АДЖЕ У СІЛЬСЬКИХ ДІТЕЙ, НА ВІДМІНУ ВІД МІСЬКИХ, 
МАЛО МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ СВОГО РОЗВИТКУ І ДОЗВІЛЛЯ. 
НА МАЙДАНЧИКУ ВСТАНОВЛЕНО ГІРКИ, ГОЙДАЛКИ, 
ПІСОЧНИЦЮ.ТЕПЕР І МАЛЕЧА, І ШКОЛЯРІ МАТИМУТЬ 
ЗМОГУ ТУТ ЗМІСТОВНО, ВЕСЕЛО ТА З КОРИСТЮ 
ПРОВОДИТИ СВІЙ ВІЛЬНИЙ ЧАС. «НАМ Є ЩО СКАЗАТИ 
ПРО СВОЮ РОБОТУ І НАВІТЬ ЧИМ ПИШАТИСЯ. ПЛАНИ 
НАШІ НА МАЙБУТНЄ – ЗРОБИТИ ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ КРАЩИМ 
ТА КОМФОРТНІШИМ. Я ПЕРЕКОНАНИЙ, ЩО ВСІ 
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ, ЯКІ Є У НАШІЙ ОБ`ЄДНАНІЙ 
ГРОМАДІ, МОЖУТЬ БУТИ ВИРІШЕНІ ЗАВДЯКИ ДОБРІЙ 
СПІВПРАЦІ ТА СТАРАННЮ. ДИТЯЧИЙ СМІХ, ЯКИЙ ДЗВІНКО 
ЛУНАЄ НА ДИТЯЧИХ МАЙДАНЧИКАХ, ТА РАДІСНІ 
ОБЛИЧЧЯ МАЛЕЧІ НАДИХАЮТЬ НА ТЕ, ЩОБ РОБИТИ 
ЯКНАЙБІЛЬШЕ ГАРНИХ, ПОЗИТИВНИХ І КОРИСНИХ СПРАВ І 
В ІНШИХ КУТОЧКАХ ГРОМАДИ». 

 ОБЛАШТУВАННЯ НОВОГО 
ДИТЯЧОГО МАЙДАНЧИКА. 



КОЛИ ДЕПУТАТ ХОЧЕ ПРАЦЮВАТИ НА БЛАГО СВОЇХ 

ВИБОРЦІВ, ВІН ЧЕКАЄ ВІД НИХ ПІДТРИМКИ. 

 
 

 

 

Заради таких емоційних зустрічей 

хочеться працювати більше!  



КОЖЕН З НАС МОЖЕ ПІДТРИМУВАТИ ЛІТНІХ ЛЮДЕЙ З НЕЛЕГКИМИ 

ЖИТТЄВИМИ ІСТОРІЯМИ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ: НЕ ЛИШЕ В ДУМКАХ, АЛЕ Й У 

СПРАВАХ. ЩИРА ПОДЯКА ВСІМ ТИМ ХТО ВІДГУКУЄТЬСЯ ТА ПРИЄДНУЄТЬСЯ 

ДО СПІЛЬНОЇ ХОРОШОЇ СПРАВИ!  



І ХОЧ НА ЗАКОНОДАВЧОМУ РІВНІ ДЕРЖАВА ГАРАНТУЄ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНВАЛІДНИМИ 

ВІЗКАМИ СВОЇХ ГРОМАДЯН З ОБМЕЖЕНИМИ ФІЗИЧНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ, А ЧЕРЕЗ 

КОЖНІ ЧОТИРИ РОКИ ЇХ ЗАМІНУ, ДАЛЕКО НЕ КОЖЕН ІЗ НИХ ЧЕРЕЗ МАТЕРІАЛЬНІ 

ТРУДНОЩІ ТА СКЛАДНУ ПРОЦЕДУРУ ПЕРІОДИЧНОГО ПІДТВЕРДЖЕННЯ 

СОЦІАЛЬНОГО СТАТУСУ, ОСОБЛИВО З СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ, ВІДВАЖУЄТЬСЯ НА 

ТАКІ МИТАРСТВА. 

ДОБРО ЗМІНИТЬ НАШЕ ЖИТТЯ НА КРАЩЕ! МОЯ КОМАНДА ПРАГНУЛА, НАСТІЛЬКИ 

ВАЖЛИВО ОБЛЕГШИТИ ЖИТТЯ РОДИНАМ БОДАЙ У ЦЬОМУ ПИТАННІ. 

Я обіцяю, що Всі проблемні питання 
будуть оформлені зверненнями у 
відповідні служби для вирішення 
питання по суті. Я завжди, буду робити 
все від мене залежне, щоб допомогти 
тим, хто звернувся. 



ЛЮДИ СКАРЖИЛИСЬ НА ЖАХЛИВИЙ СТАН ДОРОЖНЬОГО ПОКРИТТЯ ЦИХ ВУЛИЦЬ. СЛІД 

НАГОЛОСИТИ, ЩО МЕШКАНЦІ НЕОДНОРАЗОВО ПОВІДОМЛЯЛИ, ЩО ОТРИМУВАЛИ ТРАВМИ 

ЧЕРЕЗ НЕЗАДОВІЛЬНИЙ СТАН ДОРОГИ. ЗАВДЯКИ РОБОТІ МОЄЇ КОМАНДИ, НАМ ВДАЛОСЯ 

ПОКРАЩИТИ АВАРІЙНИЙ СТАН ДОРОЖНЬОГО ПОКРИТТЯ ПО ВУЛ. ЩАСЛИВА В                 

М. ФРУНЗІВКА ТА ПО ВУЛ. КАЛИНОВА 8, М. ВЕЛИКА МИХАЙЛІВКА. ПЕРЕКОНАНИЙ, ЩО 

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ВІДДАЛЕНІСТЬ ДОРІГ ВІД ЦЕНТРУ МІСТА, ДОВЕДЕННЯ ДО ТАКОГО 

СТАНУ Є  НЕ ПРИПУСТИМИМ.  



ДОРОГА Т-16-15- ЦЕ НАБОЛІЛЕ ДЛЯ ЖИТЕЛІВ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ЦЕБРИКІВСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ. ЇЇ НЕ  РЕМОНТУВАЛИ 25 РОКІВ. МІСЦЕВІ НАВІТЬ НЕ МАЛИ 

ЗМОГИ БЕЗПЕРЕШКОДНО ДІСТАТИСЯ З С. ВИШНЕВЕ ДО СЕЛИЩА ЦЕБРИКОВЕ. А ЯКЩО 

БУЛА НЕ ПОГОДА – ДІТЕЙ НЕ МОГЛИ ВІДВЕЗТИ ДО ЦЕБРИКІВСЬКОЇ ШКОЛИ. Я З КОМАНДОЮ 

ВИРІШИВ ВИДІЛИТИ КОШТИ З МОГО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ НА РЕМОНТ ЦІЄЇ ДІЛЯНКИ 

ДОРОГИ. СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ РАЗОМ ІЗ ГРОМАДОЮ МИ ЗАВЕРШИЛИ РЕМОНТ ДОРОГИ. 

ТІЛЬКИ ОБ'ЄДНАВШИ СИЛИ, МИ ЗМОЖЕМО ЗМІНИТИ СВІТ НА КРАЩЕ! 



У селищі міського типу Захарівка Роздільнянського району були проведені роботи із прокладання 

нової мережі водопроводу. Переконаний, що водозабезпечення - це обов’язкова умова сучасної 

цивілізації, без якої важко впоратися навіть у елементарних побутових питаннях. 600 м нової мережі 

водопроводу проклали по вулиці Степовій і провулку Космонавтів. Кошти на ці роботи ми разом із 

командою виділили з нашого благодійного фонду. Робимо все задля того, щоб нашим землякам 

жилося краще! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОПОМОГА НАШИМ БІЙЦЯМ – ЦЕ СИСТЕМАТИЧНА РОБОТА, ЯКА ТРИВАЄ 

ВІД ПОЧАТКУ БОЙОВИХ ДІЙ І ЗАВЕРШУЄТЬСЯ ЛИШЕ ПІСЛЯ ПОВНОЇ 

ПЕРЕМОГИ НАД РОСІЙСЬКИМИ ЗАГАРБНИКАМИ. СЛАВА НАЦІЇ. 

 НІ КАПІТУЛЯЦІЇ. 



В УСЬОМУ СВІТІ ВШАНОВУЮТЬ ДОНОРІВ КРОВІ. 

ЗДАЮ КРОВ ДЛЯ ТИХ, ХТО ЦЬОГО ПОТРЕБУЄ. Я  

ЗАКЛИКАЮ ДО ЦЬОГО ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ. 

 
Також хочу нагадати, що донором крові 

може стати кожен здоровий українець 

віком 18-60 років з масою тіла не 

меншою 50 кілограмів, який пройшов 

відповідне медичне обстеження і не 

має протипоказань, визначених МОЗ 

України. 

Бути донором зовсім не страшно і не важко. 

Ще й чай з печенням дають)) і загалом це 

корисно для організму.  

Донор рятує людське життя, і таку акцію 

потрібно максимально підтримувати  усім.  

До речі, в Японії групу крові відносять 

до індикаторів особистості. Традиція 

настільки развинута, що в японській 

версії Facebook при реєстрації профілю 

зазвичай вимагають вказати свою 

групу крові. 



БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА ДЛЯ ПРОТИДІЇ 

COVID-19! 

 Загалом,  передано: антисептик для рук 

– 80 пляшок, дезінфікуючі засоби для 

швидкої дезінфекції поверхонь – 80 шт., 

рукавички – 1200 пар, маски одноразові 

– 1000шт, бахіли – 200 упаковок, ліжка 

та матраси  

Список усіх придбаних товарів був узгоджений з 

керівництвом лікарні відповідно до потреб.  




